

·简讯·

英国失业率降至7.8%

英国国家统计局12日公布报告说,今年8-10月,英国失业率下降至7.8%,低于5-7月的8.1%,是近十年来降幅最大的三个月。

根据数据,8-10月,英国失业人口总数为251万,与今年5-7月失业人数相比减少8.2万,同比减少12.8万。

该机构数据显示,年轻人就业增加是英国失业率下降的主要原因。8-10月,英国16-24岁没有工作的年轻人减少了7.2万,为94.5万。

另外,8-10月,失业超过一年的人数为90.4万,与前三个季度相同,失业超过两年的人数为44.9万,环比增加6000人。同时,英国16岁以上就业人数为2960万,环比增加4万,同比增加49.9万,就业率为71.2%,环比增加0.1个百分点。

数据还显示,11月中申领求职者津贴的人数为158万,比10月减少3000人。

标普再次警告或将下调印度评级

国际知名评级机构标准普尔公司11日再次警告,由于财政赤字居高不下以及债务负担沉重,印度的主权信用评级在未来24个月有1/3的可能被下调至垃圾级。

标普当天发表报告说,如果外部环境持续恶化、印度财政改革缓慢,对印度的评级下调在所难免,标普表示,高财政赤字和严重的债务负担仍是制约印度主权信用评级的最重要因素。

今年4月,标普将印度主权信用评级前景从稳定下调至负面,同时将印度的主权信用评级维持在BBB-,即适宜投资的最低级别。今年10月,标普发布报告,警告将下调印度主权信用评级。

根据最新发布的官方数据,印度三季度国内生产总值(GDP)增长率同比仅为5.3%,为三年多来最低增速。由于前两季度增长率分别为5.3%和5.5%,预计今年印度经济增长率在5%左右。

标普预计,印度本财年(今年4月至明年3月)财政赤字将占到GDP的4%,仅仅低于上一年财年创纪录的4.1%。

今年10月,印度财政部长帕拉尼安·奇丹巴拉姆宣布五年财政巩固计划,其中包括力争在下一财年将财政赤字控制在占GDP4.5%以内。标普认为,以印度政府目前状况,将难以达到目标。

美国承认叙利亚“全国联盟”

美国总统奥巴马11日宣布,美国承认叙利亚主要反对派组织“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”(以下简称“全国联盟”)为叙利亚人民的合法代表。

奥巴马当天在接受美国广播公司采访时说,美国认为这一新组建的叙反对派联盟已具有足够的包容性,足以反映和代表叙利亚人民的意愿。他说:“我们将看做反对巴沙尔·阿萨德政权的叙利亚人民的合法代表。”

奥巴马说,美国承认这一联盟是推翻叙利亚总统巴沙尔·阿萨德统治的国际外交努力的“一大步”。他同时敦促该联盟将自己有效地组织起来,代表所有派别并且致力于实现政治过渡。

叙利亚各反对派组织于11月11日在卡塔尔多哈宣布成立“叙利亚反对派和革命力量全国联盟”。

本文版图除署名外均据新华社

责编 王可 美编 王飞 责校 林海英 电话:84285566-3331 bbtzbs@163.com

12日,朝鲜进行了第四次火箭发射。此前日韩美明确表示反对,中俄也对朝鲜卫星表达了模糊的不支持态度。这次卫星发射,朝鲜选择了一个绝佳的政治时机,既是纪念金正日忌日,也是金正恩执政一周年的标志性时刻。

发射卫星:朝鲜迈出危险一步

为献礼 朝鲜突然放卫星

据朝中社12日报道,朝鲜“光明星3号”卫星发射成功,卫星进入预定轨道。

报道说,作为科技卫星的“光明星3号”卫星搭载了地球观测所需的观测器材和通信器材。报道指出,“光明星3号”卫星发射成功是朝鲜堂堂正正地行使自主和平宇宙利用权利、发展国家科技和经济的具有转折意义的事件。

朝鲜一年内两次发射火箭,除了朝鲜急于在导弹技术上取得进步外,两次发射承担的政治任务并不完全相同。4月13日的发射主要是为了纪念金日成主席诞辰100周年,而此次的发射更多是纪念金正日将军的去世。

此外,由于朝鲜特别重视2012年,早在金正日时期就将本年定为“打开强大国门”的一年,这一年也是金正恩执政的第一年,所以两次发射火箭也算是情有可原。

有前科 是否成功入轨尚存疑

在当地时间12日9时51分朝鲜发射火箭后,朝鲜一级、二级、三级火箭和整流罩正常分离;朝鲜一级火箭在东仓里以南45公里处上空分离,而朝鲜火箭整流罩坠落至济州西南海预定地点。韩美军方表示,朝鲜卫星似成功入轨。

韩方此前初步判断显示,朝鲜一级火箭于当地时间9时52分分离,53分通过白翎岛上空,一级火箭推进器坠落在全罗南道边山半岛西侧。由于朝鲜此前已有谎报消息前科,因此对于卫星是否成功入轨,尚不能下最终结论。

目前,韩国军方正着手收集朝鲜火箭残骸工作。韩国政府“消息人士”透露称,疑似为朝鲜“银河3号”二级火箭的物体坠落至菲律宾近海,有关方面正在分析它是二级火箭还是整流罩。

混视听 卫星导弹真假难辨

西方国家在一开始就把朝鲜的发射描绘成实验导弹,是有其担忧和政治目的考虑。日本把朝鲜的举动描绘

美国

朝鲜发射卫星是极具挑衅性的行动,美将与朝核问题六方会谈有关国家采取适当行动。

俄罗斯

朝鲜发射火箭的举动不利于稳定,并将对整个东北亚局势产生负面影响。

日本

朝鲜发射卫星是破坏地区和平与稳定的行动,极其实令人遗憾,不能容忍。

菲律宾

就卫星残骸可能落至其海域发布“红色警报”,还宣布在吕宋岛禁飞、禁渔、禁航行命令。

韩国

针对朝鲜强行发射卫星这一行为,韩国将与国际社会一道予以强烈谴责。

中国

尽管朝鲜有和平利用外空的权利,但这一权利受到安理会有关决议的限制。我们对朝方在国际社会普遍表明关切的情况下实施发射表示遗憾。



中俄美日等国对朝鲜发射卫星做出反应

王飞/制图

成是发射导弹,主要也是因为其政治目的,希望制造一些紧张气氛来为国内政治运作创造条件。加之朝鲜之前发射的火箭都是向东发射,但自今年4月首次发射“光明星3号”起,就选择将火箭向南发射。分析认为,之所以做出这种改变和调整,也是因为政治和安全上的一些考虑。朝鲜火箭向南发射,首先可以避免越过日本,从政治上不会让日本有借口。第二,朝鲜在技术上也没有太大把握,而向南发射落在海面上的系数是非常高的,安全系数比较大。

此前朝鲜曾表示,发射的卫星是出于和平目的,是用于气象监测等民用领域。对此有分析人士指出,目前朝鲜的卫星暂时还谈不上有太多的用处。这次

发射成功,朝鲜下一步可能会研制更加先进的卫星。实际上,朝鲜半岛气候恶劣,洪涝多发,假如其确实掌握了卫星

技术,气象卫星有可能帮助朝鲜及时掌握气象变化,防灾减灾。

商报综合报道

朝鲜两度被禁止“远程发射”

时间:2006年10月9日

朝鲜举措:宣布实施首次核试验

联合国决议:联合国安理会同年10月14日一致通过1718号决议,要求所有会员国对朝鲜实施与核武器及技术、大型武器和奢侈品有关的禁运,并为此目的检查进出朝鲜的货物;要求朝鲜不再进行核试验、暂停与弹道导弹有关的所有活动。

时间:2009年4月5日

朝鲜举措:宣布成功发射“光明星2号”试验通信卫星。同年5月25日,再次进行核试验。

联合国决议:同年6月12日,安理会通过关于朝核问题第1874号决议。决议对朝鲜核试验予以“最严厉谴责”,再次要求朝鲜不得继续进行核试验或使用弹道导弹技术进行发射活动。

本文版图除署名外均据新华社

甘家口大厦

13周年庆

满100减50

(单件同档商品抵扣)

服装服饰、家用商品等

大部分商品

满

100

减

50

元

满

500

减

250

元

满

1000

减

500

元

满

2000

减

1000

元

满

3000

减

1500

元

满

5000

减

2500

元

满

10000

减

5000

元

满

20000

减

10000

元

满

40000

减

20000

元

满

50000

减

25000

(抽奖奖品价值不超过5000元)

乐享13重感恩礼

1重礼 店庆当日升级礼

店庆当日,百货大部分商品现金或银行卡消费

●升级礼一 抽点券 五层自助餐券

满130元及以上,赠“福”字点券一个,日限500个:

满1300元及以上,凭当日单张购物机单,送100电子礼金

满2600元及以上,送200电子礼金,以此类推。

满13000元及以上,凭当日单张购物机单,送1000电子礼金,满26000元及以上送2000电子礼金,以此类推。

●升级礼二 活动地点:超市出口

满130元及以上,凭当日单张购物机单返10元超市提货券

满260元及以上,凭当日单张购物机单返20元超市提货券

(以此类推,不累计,限当日单张购物机单)

●升级礼三 新收礼店五层自助餐券

12.28店庆当日,办会员卡或持会员卡百货消费均有礼品赠送。(每张会员卡限领一份)

5重礼 幸运大转盘 地点:超市出口

12.14-16/21-25/28-30/2013.1.3-重阳节超市购物满130元及以上,即可参与“购物机单参与活动”。

奖品数量有限,送完为止。

●圣诞惊喜 12.21-23

下午,圣诞卡通车队巡游 12.24-16:30-20:30

●圣诞平安夜 12.24-21:30-22:30 地点:百货大部分商品

现金或银行卡当日消费满2400元及以上购物机单

即可至五层客服中心领取

圣诞平安夜一台(限购5台,数量有限,送完为止)

圣诞平安夜一台(限购5台,数量有限,送完为止)</div